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Kód produktu 28211 
EAN 4047974282113 

Lehátko pro psy najde využití jak na cestách, tak v
teplých letních dnech, kdy se stává pro psy doplňkem,
který přináší úlevu a pohodlí. Nehřeje a nabízí proudění
vzduchu a ochlazení pro psa, aniž by musel ležet na tvrdé
podlaze.

Dostupnost: skladem do 2 dnů



Lehátko se síťkou pro psy, černá/šedá 79x19x50cm

» PSI » Ostatní kynologické potřeby » Cestování a výcvik

SIRIUS MP, s.r.o.
Kampelíkova 888, Hradec Králové, 500 04

608881734
info@zverimex-sirius.cz

13.4.2026 10:34
2/2

Popis
konstrukce: se stabilním kovovým rámem, práškově
lakovaným síťovina poskytuje příjemný chladivý efekt v
teplých dnech s gumovými nožičkami skládací a
prostorově úsporné skladování s držadly pro snadné
přenášení odnímatelný potah materiál: Oxford polyester
barva: šedá / černá Lehátko pro psy najde využití jak na
cestách, tak v teplých letních dnech, kdy se stává pro
psy doplňkem, který přináší úlevu a pohodlí. Nehřeje a
nabízí proudění vzduchu a ochlazení pro psa, aniž by
musel ležet na tvrdé podlaze. Lehátko je konstruováno s
důrazem na stabilitu a odolnost. Jeho základem je
stabilní kovový rám, který je práškově lakovaný. Tato
povrchová úprava zajišťuje vyšší odolnost materiálu vůči
poškození a korozivním vlivům. Potah je částečně tvořen
ze síťoviny, která je klíčem k jeho unikátním
vlastnostem. Síťovina umožňuje proudění vzduchu, což
je v horkých letních dnech pro psy velmi příjemné. Díky
této vlastnosti si pes může užívat relaxaci v pohodlí,
aniž by ho trápilo přehřívání. Materiál použitý pro výrobu
tohoto lehátka je Oxford polyester, ten je známý svou
pevností a odolností. Stabilitu lehátka na různých
površích zajišťují gumové nožičky. Tyto nožičky nejenže
zabraňují sklouznutí a poskytují lehátku pevný základ,
ale také chrání podlahu před poškrábáním. Další
praktickou vlastností je, možnost lehátko složit, což
umožňuje úsporné skladování. Pro snadnou manipulaci
je lehátko vybaveno praktickými držadly, která
usnadňují jeho přenášení. Potah lehátka je
odnímatelným. Lze snadno sundat a vyprat. Díky těmto
vlastnostem je lehátko vhodné pro pravidelné používání
a vydrží v perfektním stavu po dlouhou dobu.


